2-1 IIpousBoaHas 2 3aaa4H [ CAaMOCTOATEbHOTO pelleHu s

NMpounsBogHble

3agaHuAa AnAa caMoCToATeNIbHOro pelieHnsA

3apaHue 1 [MpeobpasoBaTb PYHKUMIO C 4POBAMM U KOPHSAMU B CTENEHHYIO PYHKLMIO

NMAMEP




2-1 IIpousBoaHas 2 3aaa4H [ CAaMOCTOATEbHOTO pelleHu s

3apaHue 2 B3ATb Npon3BoaHYO hyHKUMK. 3akpennsiem npasusia npo «BbIHOC

KOHCTaHTbI». Y - pyHKuMs, X,.. .1,...U- nepemeHHsbie.

MpumeyaHune. Bce nodckasku 015 QughghepeHyuposaHusi pasnudHbiX yHKyUU

uwem 8 ghatne «llpouseodHbie. Tabnuya»

1) y =ClX

2) y =148t

3) Yy =64[U, U=cCosX
4y y =150C€*

5) y =1500%°

3apaHue 3  B3aTb Nnpou3BogHy yHKLMW. 3akpennsaem npasuna npo

«andpchepeHUnpoBaHue cyMmmbi». Y - pyHKUMS, X - nepeMeHHas.

MpumeyaHune. Bce nodckasku 0rs dughghepeHyuposaHusi pasudHbix yHKyuUl

uwem 8 ghatne «llpouseodHbie. Tabnuya»

1) y=X+3
2) Yy =X +2X+5

3) y =12(X> — 2x° +5x + 4)
4) y =Xx° +£—2
X

5) Y = X +/X
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3apaHue 4 B3aTb Npon3BogHY YHKLUMW. 3akpennsaem npasuna npo
«andcpepeHLMpoBaHMe npousseneHus». Y - pyHkumnaA, X - nepemeHHas.
MpumeyaHune. Bce nodckasku 015 QughgpepeHyuposaHusi pasudHbiX yHKyUU

uwem 8 ghatne «llpouseodHblie. Tabnuya»

1) y=(X+1)(X—2)
2) Yy = (X+2)*(2x+3)
3) y=(x+2)°(2x+1)°

X2

4) Yy =——
)Y X+2

1 1
5) y = (ax+b)?(bx+a) 2

3apaHue 5 B3aTtb nponsBogHyto yHKUMW. 3akpennsaem npasuna npo

«anddepeHunpoBaHue YacTHoro». Y - pyHkuus, X - nepemeHHas.

MpumeyvaHune. Bece nodckasku 0rs dughghepeHyupo8aHusi pasudHbiX yHKUuUl

uwem 8 ghatne «llpouseodHbie. Tabnuya»
3

X
1) y=—3

1
2) yzﬁ

3 y= (x+2)(x-1)
X+ 3
By- x> —x*+1
X2+ X° +2
5 Y= x+l
X+ 2
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3apaHue 6 B3ATb Nnpon3BogHble 1-ro U 2-ro  cnenyowmx QYyHKUNNA.
MpumeyaHune. Bce nodckasku 015 QughgpepeHyuposaHusi pasnudHbIX yHKyUU

uwem 8 ¢patne «lMpouseodHsbie. Tabnuya»
1) y=2(x+1)*(2x+3)’°
2) y=2e ™"

3) y =3xe™

1

4) YZ—@
_2X°+3x+b
X*+2x° +a

6) Yy =2sin’ X

7) y =cos® x*
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3apaHue 7 HalTun yacTHble NPOM3BOAHbIE MO BCEM NEPEMEHHBLIM CreayoLLMX

PYHKLMIN HECKOSTbKUX NepeEMEHHbIX.

. :Rlsz
)" TR +R,
2) K = RZ.
R +R,
3) y=axbxc.
4) L:EXCxt.
2
2
opU
R

6) Z=X"+ Yy +2Xy.

7 z=(x+Y)°.

3apaHue 8 Hantu nonHbiv gnddepeHuman QpyHKUMM HECKOSBbKNX NEPEMEHHbIX

. :RlxRZ
)" TR +R,
2) K= RZ.
R +R,
3) y=axbxc.
4) L:GCxt.
2
2
5P
R

6) Z=X"+Yy>+2xy.

7 z=(X+Y)°.



